
Sv. Gce evharističnermi kongresu. 
Ljubljanski škof je poslal sv. Očetu 
službeno naznanilo o 2. evharisticnem 
kongresu za Jugoslavijo. Od papeževe
ga državnega tajnika kardinala Pacel
lija je dobil odgovor, v katerem sporo
ča, da sv. Oče ":..!i tega kon
gresa, da bi rodil naiobilneiše sadova 



svetosti in pobožnosti, ki jih na vseh 
krajih rodijo taka zborovanja. V to 
svrho podeljuje apostolski blagoslov 
vsem, ki žrtvujejo svoje moči za to po
božno delo. Kot svojega zastopnika na 
kongresu določa kardinala Avgusta 
Illonda, nadškofa gnezenskega in po
znanjskega. 

Kardinal Hlond, ki jo določen za pa
peževega zastopnika na evharisticnem 
kongresu v Ljubljani, je po poročilih 
iz Poznanja težko obolel ter mora is
kati zdravniške pomoči v sanatoriju. 
Naj mu Bog vrne trdno zdravje, da se 
bo mogel kot papeli ;v zastopnik udele
žiti našega evharističnega kongresa. 

3501etnica Marijinih družb. Na praz
nik Marijinega Oznanenja (25. marca) 
je preteklo 350 let, kar je slavni jezu
itski general pater Klavdij Acquaviva 
izročil Marijini družbi dijakov v jezu
itskem zavodu v Rimu pismo papeža 
Gregorja XIII. z dne 5. decembra 1584, 
v katerem je bila proglašena kot prva. 
Jezuitskemu generalu se v tem pismu 
daje pooblastilo, da sme v drugih kra
jih ustanovljene Marijine družbe pri
družiti Prvi družbi v Rimu, ki je ma
tica vseh njej priključenih družb. S 
priključitvijo postanejo vse Marijine 
družbe sirom sveta deležne odpustkov 
in duhovnih dobrin, ki jih je Apostol

ska stolica podelila Prvi družbi v Ri
mu. Povodom te tristopetdesetletnice 
je papež Pij XI. poslal sedanjemu je
zuitskemu generalu patru Ledohov
skemu pismo, k: v njem izraža svoje 
veselje nad porastjo, napredkom ter 
uspehom Marijinih družb; saj je bilo 
1. 1934 zopet priključenih 1205 novih 
družb. Sveti Oče pohvalno ugotavlja, 
da so Marijine družbe najbolj sposob
ne in najbolj zanesljive pomožne čete 
Katoliške akcije. Naj bi se Marijine 
družbe razširile v Jugoslaviji, osobito 
v Sloveniji! Caj zahtevajo razmere, ki 
se v njih nahaja naša mladina, nujno 
in neodklonljivo versko vzgojo. Čim 
manj verske v~goje, tem več moralne
ga propadanja n e d mladino! 

Portucjiška — krščanska država. Ni 
vedno takšna bila. Bila je že izrazito 
protikrščanska, ko je bila v krempljih 
framasonstva, katero je nekdaj v tej 
državi imelo veliko oblast. In takrat 
je bilo preganjanje cerkve, duhovšči
ne, zlasti redovnikov na dnevnem re
du. Takrat so se teptale svoboščine 
ljudstva. Takr: t se je razkristjanila 
šola. Od vseh teh p^otikatoliških ukre
pov strupenega framasonstva je imelo 
škodo ljudstvo in tudi država. Portu
gijci so to uvideli. Ko so to spoznali, 
so tudi doznali, kako škodljivo je fra
masonstvo za državo in blaginjo ljud
stva. Framasonstvo je bilo potisnjeno 
v ozadje, njegov vpliv izločen ali vsaj 
omejen. Sedanji državni predsednik in 
tudi sedanji ministrski predsednik sta 
katoličana po verovanju in dejanju. V 
javne šole, osnovne, srednje in stroko
vne, se zopet vpeljava katoliški vero
uk. Ukrepi vlade segajo še dalje: tudi 
šoliodrasli mladini je treba dajati 
vzgojo in prosveto, ki je v popolnem 
skladu s krščanskimi načeli. Le kr
ščanska morala more zagotoviti mla
dini in ljudstvu telesno in duševno 

I zdravje. 


